7\
AY4
n
1]
=
un
L

09552203 HANSATWIST - Umyvadlova baterie

EAN: 4015474274785

statichansa.com/09552203

Umyvadlo .
e Jednopakova s bocnim ovladanim
e Stojankova

e Chrom

e Otocné vytokové rameno .

e PCA® aerator s konstatnim pritokovym mnozstvim
nezavislym na zménach tlaku .

Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
| rukojet

Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku vody,
Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,
moznost dodate¢né instalace)

¢ 35 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a pritoku
vody

Flexibilni pfipojovaci hadice
Télo baterie z mosazi DZR, Montazni systém Rapid

Bez odpadni soupravy, Bez otvoru na tahlo

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.06.2024

|‘74-

%;

_1— 252
88
)
@ a7
¢33.5-| iIFO
380 T

—e}t= G3/8

112


https://static.hansa.com/09552203/cz

AN
AYd

HANSH

Technicke adaje

Vlastnosti priitoku

Pritokové mnoZstvi pfi 3 bar (s regulatorem pritoku) 6.0 l/min
Tlakova ztrata pfi pritoku (0,11/s) 2bar L
Technické vlastnosti
500 kPa
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15 5 bar
Zdroj teplé vody max. +80°C
Pracovni tlak 0.5-10 bar 400\ rs
Velikost pfipojky 63/8 bar
Projection 130 mm
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) AA 300 kPa
Material Mosaz sbar
Predpisy 200 kPa
2 bar
Norma EN EN 817
Trida hlucnosti 1(150 3822) ‘
e
Schvaleni a Prohlaseni
DVGW NW-6506CQ0410 | 09552203
ABP PA-IX 38405/10 ((J] ((lllfls“)in) 8 061 {;22 3733 gi Ogg
Prohlaseni o shodé DoC
Nahradni dily
> SP09542203
61 ‘E Nazev Kod
1 Paka 59914199
& 1 Paka 59914200
T 11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Seda 59912112
2 Krytka, 33x3 mm 59912504
3 Upeviovaci matice, M40x1 1003409V
4 Kartuse, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
5.1 Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu 59913652
52 Spojovaci dil tahel 59904624
53 Tésnéni 59914591
5.4 Upeviovaci set 59910749
55 Flexibilni hadicka, L=430, G3/8-M8x1 59913964
56 Tésnéni, 9.5x14.4x2 59912551
57 Upeviiovaci Sroub, M8x1, L=140 59912474
6 Vjtokoveé rameno Ukonceno 59914201
6.1 Aerator, M24x1, 6 |/min 59913727
6.2 Upevriovaci Sroub, M4x8 59913989
6.3 Tésnici sada 59911884
6.4 \Vlymezovaci vlozka 59911840
6.5 Sroub, Mé4x7 59902075
7 Vypoustéci ventil 59904620
7 Vypoustéci ventil, (2019-) 59914764

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.06.2024

212



